

安徽大学江淮学院新校区装饰项目教师公寓1-2#楼内装饰工程招标答疑

1、问：贵司提供的隔墙工程量为**2094.24m²**，请明确需要做隔墙的位置及节点图纸做法？

答：图纸中含变更联系单，参考变更联系单。

2、问：82项的卫生间处成品仿树脂门套和55项的卫生间（含无障碍门）“4、含观察窗、成品百叶、门套；”是否重复？：

答：不重复，投标人报价充分考虑。

3、问：地面、墙面的防水做法及保护层是否在范围内？清单内未列项。

答：地面、墙面的防水做法及保护层不在本次招标范围内。

4、问：招标清单中无强化地板做法，图纸中标准层单人间A户型、教室无障碍公寓单人间等户型为强化地板，请明确以哪个为准？

答：图纸中含变更联系单，参考变更联系单。

5、问：请明确护窗栏杆是否在此次招标范围。

答：以招标文件、清单、图纸为准。

6、问：清单中实木复合地板基层与图纸中基层做法不一致，请明确以哪个为准。

答：图纸中含变更联系单，参考变更联系单。

7、问：以下做法图纸未体现，请确认是否包含该做法；若含，请明确具体部位，

答：图纸中含变更联系单，参考变更联系单。

8、问：会客室图纸内吊顶为无机真石抗菌板，清单内无此项目。

答：以招标文件、清单、图纸为准。

9、问：请明确双层纸面石膏板具体位置？图纸仅含单层石膏板吊顶。：

答：图纸中含变更联系单，参考变更联系单。

10、问：图纸内未注明门洞门套具体部位及相关节点，烦请提供。

答：图纸中含变更联系单，参考变更联系单。

11、问：招标清单中的墙面总量比招标图纸的总量多约12000平方米，请贵司明确此部分内容位于哪些部位？

答：图纸中含变更联系单，参考变更联系单。

12、问：请贵司明确本次招标合同属于固定单价合同还是固定总价合同？

答：属于固定单价合同，按实际发生工程量结算。

13、问：招标文件中的清单和商务标中的清单不一致，请贵司明确以哪个为准？

答：招标文件中的清单和商务标中的清单一致，可能存在顺序差异，以招标文件中的清单一致。

14、问：项目经理需提供无不良行为记录，技术文件评分中需要提供安徽省的住房和城乡建设厅的网站截图、北京企业是否需要先在安徽省住建厅备案后在查询不良行为记录；北京企业是的可以提供北京住建厅的查询记录，来作为证明材料。

答：可以提供北京住建厅的查询记录，来作为证明材料。